BosBpar ToBapa 1 peTeH3um no ka4yecTBy

Bo3Bpart ocyLecTBNAETCS B COOTBETCTBIM C 3aKOHOAATENLCTBOM PO:

BosBpar ToBapa Haanexallero kayecTsa.

Bbl MOXeTe 0TkasaTbCs OT KynneHHoro ToBapa B TeueHue 14 aHeik, a B cnyyae
3aKa3a Yepes MHTEpHET UK Mo TenedoHy - B Nioboe Bpems 10 ero oTnpask1 ¢
nony4enus Bamu, a nocne nonyyenns - B Teuerme 7 gHewt (Ctatbs 26.1 3akoHa o
3awute npaB notpebutener). BosspaT ToBapa Haanexallero kayecTsa
BO3MOXEH B CIyyae, eCnivt CoxpaHeHbl ero ToBapHbI BiA, (ynakoeka, sipnbiku),
noTpebuTenbCkue CBOMCTBA, @ Takke AOKYMEHT, MOATBEPXAAOLWMIA hakT
YCIOBMs MOKYMKN yKa3aHHOTO ToBapa (TOBapHbIN Ui KacCoBbIN Y€K, ToBapHast
HaknagHas). [ins Bo3BpaTa TOBapa Takke Heob6XoAUM [OKYyMEHT,
YAOCTOBEPSIOLMIA MMYHOCTb. [pn OTkase MnK BO3BpaTe ToBapa Haanexallero
kayecTBa BO3BpallaeTcsi fAEHeXHas CymMMa, ynnayeHHas 3a ToBap, 3a
VMCKIIOYEHNEM HaLLMX PacxofioB Ha AOCTaBKY OT MOTpebUTens BO3BPALLEHHOrO
TOBapa, He No3fHee, YeM Yepes [eCATb [Heil CO AHS NpedbsBneHUs
notpebuTenem cootsetcTaytolero Tpebosanus (Ctatbs 26.1 3akoHa o 3alumute
npas notpebuteneit).

BosBpar ToBapa 1 NpeTeH3uy No ToBapy HeHaAneXallero kayecTsa.

Mop TOBapoM HeHajnexallero KayectBa MOHUMAETCH TOBap, KOTOPbIit
HEUCTIpaBeH W He MOXET oBecneunTb MCMONMHEHMe CBOMX (DYHKLMOHAMbHbIX
KkayecTs. MonyyeHHbIN TOBap AOMKEH COOTBETCTBOBATL OMUCAHMIO HA CailTe.
ToBap 0TNMYaKOLLIACS 3MEMEHTaMM1 BHELUHETO BUAA, ODOPMITEHNEM 1 OTTEHKaMM
LBeTa OT MPEeACTaBEeHHbIX B ONUCAHWM He SBMSETCS HEUCTIPaBHBIM UMK He
(byHKUMOHaNbHbIM. Ecnn Bam Gbin nepesan ToBap HeHaanexallyero kayecsa, 1
OHO He 6bINo 3apaHee OroBOpeHO MpoAaBLOM, Bbl BripaBe BOCMONb30BATHCS
nonoxeHusimu c1. 18 3akoHa O 3awuTe npas notpebuteneir. Bbl Bnpase
0TKa3aTbCi OT WCMOSHEHUs [OTOBOPa Kynnu-npojaxy, BO3BpaTUTb TOBap
HeHaZnexalyero kayectea u notpeboBaTb BO3BpaTa yrinayeHHOW 3a ToBap
[ieHexHoi cymmbl. Jliobble 13 nepeumncrieHHblx TpeboBaHWit AOMKHbI ObiTb
npeabABNEHb Bamu B ncbMEHHOI hopme NoCpeICTBOM 3anosHeHHs! 3asBNeHNs
B cBOGOAHOM (hOpMe C ykasaHMeM CyTu npeTeHaun. TpeGoBaHus 0 Bo3BpaTe
ynnayeHHoi 3a TOBap AEHEXHOI CyMMbI MOANEXAT Y0BMETBOPEHNIO B TeYeHHe
10 AHeit co [AHS NPeAbSBNEHUS COOTBETCTBYHLLErO TpeboBaHUs (CT. 22 3akoHa
P® "0 3awure npas notpebuteneit”).

NVAaric

MacnopT nsgenus
Passport product

PEMJIUHITA
ROOF RAILS

Solaris

0262-02
0262-11

il
TY 4591-001-81846629-2008 1 |

FapaHTMMHBIN cpok Ha u3spenue 12 mecsues. [pou3BoauTenb rapaHTUpPyeT COOTBETCTBUE W3AENMUA XapaKTepUCTMKaM, YKasaHHbIM B
nacnopre, B Te4eHWe rapaHTUNHOrO CPoKa, Npy cobnioaeHUM TpeboBaHUIA MO YCTaHOBKeE M AKCNNyaTauuu. FapaHTUA cCHUMaeTcs, ecnu AedeKTbl BO3HWKNYN No
BWUHE NOTPeOMTENs UK TPeTbUX JIUL, B pe3ynbTaTe HapyLieHUsl NpaBun TPaHCMOPTUPOBKM, XPaHEHUs!, MOHTaXa, YCIIOBUIA 3KCMIyaTaLuu, a Takke BHECEHUS
M3MeHeHuI U AoPaboTOK B KOHCTPYKLUIO 63 cornacoBaHus ¢ npousBoautenem. pousBoauTens He HeCET OTBETCTBEHHOCTH 3a HaHeCeHHUe yllepba 30poBLI
UNK1 UMYLLECTBY TPETLUX JIUL B pe3ynbTaTe HeNnpaBUIbHOrO XPaHeHUs U akcnnyaTauum usgenus. Cpok cryx6bi uspenus 3 roga.

MpounssopeHo / Produced

000 “AgTollonumepCepauc’, Poceus,

445043, 1. TonbaTTy, yn. KommyHansHas 39, ocuc 403,
+7(8482)75-82-77; 75-82-76. E-mail: aps8482@gmail.ru.
LLC "AvtoPolimerServis"

445043, Russian Federation, Togliatti, Kommunalnaya st., 39,
t./fax +7 8482 758277, E-mail: aps8482@gmail.ru.
www.aps163.ru

MHCTPYKLIMA NO YCTAHOBKE / FITTING INSTRUCTIONS

BAXHO! lNpegHasHaveHbl ans natugsepHoro asTomobuns Hyundai SOLARIS B ky3oBe xatubek no6oro roga Bbinycka, B ToM uicne 1 ans obHoeneHHoro B 2014 ropy.
Ha BHyTpeHHel CTOpoHe Npoduns peinnHra UMeeTcs nas Ans yCTaHoBKM nonepeyuH. LnpuHa yctaHosku nonepeynH o 1000mm.

YcTaHOBKa JOMKHA NPOM3BOAUTCSA HAa YUCTOM CyXOM aBToMoGune!

1. B nnacTukoBbIX MOMAMHIax BOAOCTOKOB KPbILM aBTOMOOWS MMEIOTCS MPSMOYTOnbHbIE 3armyLuKu (Mo ABe C KaxA0N CTOPOHbI), KOTOPble HE0OX0AMMO EMOHTMPOBATb,
HafaBuB Ha HUX B HaNpaBneHny CTPenky Ha sarnyLuke (puc.1). Moa sarnyLukamu MMeloTcs peabboBbIe BTYNKM ANs KpenneHns 6araxHNKoB.

2. TIpon3BeCTI YCTaHOBKY NPOTEKTOPOB KPbILLK. B KOMMMNeKTe NocTaBkv MMetoTcs 8 LTYK MPO3payHbiX MONMypeTaHoBbIX MONOC (MPOTEKTOPOB), KOTOPLIE HAKMENBAIOTCS Ha
pebpa Kpbiluv aBTOMOBUNS B ONOPHLIX MECTax Nog pernuHramu. MpoTeKTopbl HaKNEeNBaTC CUMMETPUYHO OTHOCUTENBHO KPEnexHoro oteepcTus(puc.2). Mpukneiika
NPOM3BOAMTCS OT MOMAMHIA KPbILL.

3. YcTaHoBUTL pennmuHrn Ha Kpbilwy (puc.3). Mod ronoBkM BUHTOB YCTaHOBUTL LWabbl CTONOPHbIE. BCTaBUTL BUHTLI B KPEMEXHbIE OTBEPCTUS W HAXUBUTL. 3aTem
NPOM3BECTY 3aTSXKKY CHaYana 3agHero, a NoToM NepeaHero BUHTA. /3-3a pasniynii BbICOT YCTAHOBKM KpeneXHbIX BTYNOK B KpbiLe aBTomobuns, Heobxoaumo nofobpartsb
BUHT ANs KpenneHus 3agHero obtekatens, 6o M6x50, nubo M6x55.

4. B BepxHuit na3 Ha npodunsix PEinMHroB HeODXOAMMO YCTaHOBMTbL SMACTWUYHYKO BCTaBKy (puc.4). [ns aToit uenu, Ha npodunsx Bosne obTekateneit ectb
TEXHOMOrM4Yeck1e paclunpeHnsi, B KOTopble HeobXOOUMO 3aBECTM SMACTUYHYI0 BCTABKY (CTOPOHOM CO CPe3aHHbIMM 3annednkami -‘a3bl4koM”) 1 3a A3bIMOK BCTaBKM
NPOTAHYTb €ro BAOMb BCEN ANWHbI Npodmns pernnHra. KoHubl npoduns AomkHbl ObiTb 3anpaenerHbIMu nog obTekatenn Ha 15-20mm.  Manuwku npodmns nepeq
3anpaBkoi nog obTekaten 0bpe3satb 40 HeOOXOAMMON ANKMHbI. B 0TBepCTUS B nepeHMX 0BTekaTensx BCTaBUTb 3arnyLUKu.

KOMMNNEKT NOCTABKM:

Peiinuur B cbope npas./nes. - 1wT./1wT.; BuHT M6x40 - 2wT.; BUHT M6X50 - 2wT.; BunT M6X55 - 2WT.; Waitba ctonopHas - 4wT.; 3arnywwka 12mm-2wwT.,;
Kntou wecTurpaHHbin 5SMm - 1wit.; MpoTekTop Kpbilwm; Betaska npoduns -2uwr.

X2 (X2 X2 ©x4
M6x40 || M6x50 || M6x55

X 2

12mm




CXEMA YCTAHOBKW / FITTING INSTRUCTIONS




